
会議の概要(議事録) 

 

会議の名称 
（番号） 

1－20 
令和４年度第４回墨田区協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会 

開 催 日 時 令和５年１月 28日（土）午前９時 30分から午前 11時 30分まで 

開 催 場 所 区役所 12階 121会議室 

出 席 者 数 

委員８名（松本 潔、永澤 映、髙橋 幸子、田口 武司、森下 香洋子、横井 貴広、 

長 加誉、横瀬 勝美） 

事務局（地域力支援部長、地域活動推進課長、他 3名） 

会議の公開 

（ 傍 聴 ） 

公開(傍聴できる) 部分公開(部分傍聴できる） 

非公開(傍聴できない) 

傍聴者数 ０人 

議 題 

１ 令和４年度すみだの力応援助成事業 進捗報告 

２ 令和４年度すみだの夢応援助成事業 進捗報告 

３ 令和５年度協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会の進め方について 

４ 令和５年度すみだの夢応援助成事業 助成の枠組み 

５ 令和５年度すみだの力応援助成事業 助成の枠組み 

６ 協治(ガバナンス)まちづくり推進基金審査会 日程について 

配 付 資 料 

１ 令和４年度すみだの力応援助成事業 進捗報告（資料１） 

２ 令和４年度すみだの夢応援助成事業 進捗報告（資料２） 

３ 令和５年度協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会の進め方について（資料３） 

４ 令和５年度すみだの夢応援助成事業 助成の枠組み 

  ・令和５年度すみだの力応援助成事業募集要項の主な変更点（資料４） 

  ・令和５年度すみだの力応援助成事業募集要項（案）（資料５） 

５ 令和５年度すみだの夢応援助成事業 助成の枠組み 

  ・令和５年度すみだの夢応援助成事業募集要項の主な変更点（資料６） 

  ・令和５年度すみだの夢応援助成事業募集要項（案）（資料７） 

６ 協治(ガバナンス)まちづくり推進基金審査会 日程について（資料８） 

会 議 概 要 

１ 令和４年度すみだの力応援助成事業 進捗報告 

  資料１のとおり事務局から説明した後、事業の進捗状況について意見交換した。 

２ 令和４年度すみだの夢応援助成事業 進捗報告 

  資料２のとおり事務局から説明した後、事業の進捗状況について意見交換した。 

３ 令和５年度協治（ガバナンス）まちづくり推進基金審査会の進め方について 

  資料３のとおり事務局から説明した後、審査会の進め方について意見交換を行った。 

４ 令和５年度すみだの力応援助成事業 助成の枠組み 

  資料４及び資料５のとおり事務局から説明した後、助成の枠組みについて意見交換

し、別添のとおり「令和４度第６号答申」を取りまとめた。 

５ 令和５年度すみだの力応援助成事業 助成の枠組み 



  資料６及び資料７のとおり事務局から説明した後、助成の枠組みについて意見交換

し、別添のとおり「令和４度第６号答申」を取りまとめた。 

６ 令和５年度協治(ガバナンス)まちづくり推進基金審査会 日程について 

令和５年度第１回～第３回審査会の候補日を事務局から説明し、日程調整を行った。 

所 管 課 地域活動推進課（内線 5403） 

 


